

孙楠新娘潘蔚女儿已17岁

圈内人曝孙楠婚变是因太爱玩,离婚后大部分财产归买红妹

一直扑朔迷离的孙楠、买红妹离婚事件,以及孙楠与旅游卫视女主播潘蔚结婚传闻终于水落石出。据圈内知情人士透露,孙楠和买红妹协议离婚后,房产等大部分财产归买红妹所有,一双儿女分别跟了孙楠和买红妹。此外,孙、潘二人是因高尔夫结缘,的确已经结婚,而这也是新娘潘蔚的第三段婚姻。



知情者称 潘蔚对孙楠志在必得

孙楠是如何认识潘蔚的?记者前日从一圈内人士处得知,孙楠喜爱打高尔夫,且球技高超。潘蔚作为高尔夫节目的主持人,主持过多项国际赛事,球技也很了得。孙楠和潘蔚最近一次在高尔夫球赛上公开亮相是去年12月在大理举行的全明星年度总决赛上,潘蔚获得100杆组冠军,孙楠则作为颁奖嘉宾出席。

虽然当事人三人均保持沉默,不过媒体还是辗转问到了有关孙、买二人的离婚原因:孙楠爱玩在圈内是出了名的,但他的玩几乎都与妻

子买红妹无关。不是到全国各地乃至国外去旅游,就是打高尔夫或者和明星足球队的朋友一起踢球。买红妹其实早就对孙楠颇有怨言,两人在家中经常争吵。知情人士透露,与孙楠有着相同爱好的潘蔚是个很有异性缘,而且目的性很强的人,对孙楠也是志在必得。一直以来尽管为了儿女不愿意和孙楠离婚的买红妹最终还是被迫让这段婚姻画上句号。

网友爆料 新娘的女儿已经17岁

这位圈内人士还告诉记者,潘蔚出生于1969年,先后在珠海电视台和安徽卫视工作过。后来她去中国传媒大学进修,成为旅游卫视筹备之初的主持人。潘蔚在安徽卫视期间曾与S姓亿万富翁传过绯闻。前日,记者在网看到有网友爆料称潘蔚在孙楠之前已经结过两次婚。这位网友称潘蔚第一任丈夫是阜阳人,教师,姓



买红妹和女儿



孙楠和儿子

胡,潘蔚在20岁的时候就与他结婚,23岁的时候潘蔚生下一个女儿,如今已经17岁了。第二任丈夫是一位美籍华人,同时也是旅游卫视的高层,与潘蔚同岁。而该圈内人士也告诉记者,潘蔚的女儿的确姓胡,1992年出生,至于是否有过两段婚姻,他不太清楚。 新快

周迅否认李大齐是“双性恋” 以后恋情将低调处理

上月24日周迅发表声明与李大齐分手后,传闻不断:李大齐双性恋导致分手,周迅火速恋上亿万富翁的儿子等。昨晚,记者致电周迅经纪人黄烽,黄烽代周迅首度开腔回应。

传闻一:周迅新恋人是王艳的“儿子”?

周迅发表分手声明当天,就有媒体爆料,周迅已与京城亿万地产商王志才的大儿子王朔出双人对。王志才的现任妻子,是与周迅同岁的“晴格格”王艳,王朔是王志才和前妻所生。后有媒体爆料,周迅和王朔的牵线人就是成龙公子房祖名。

回应:未正面回应仅表示恋爱要低调

面对这一传闻,黄烽代周迅表示,之前和李大齐恋情过于高调,今后周迅将会低调处理恋情。

面对记者追问周迅是不是已经跟传闻中的王朔恋爱,黄烽则表示这是私事,不便多说。

传闻二:大齐双性恋“劈腿”周迅前同事?

昨天有媒体报道称,周迅和李大齐分手的真正原因,是李大齐和周迅恋爱期间,“劈腿”周迅身边一位男性宣传总监,而此人现已离职。



周迅李大齐曾经情意绵绵

回应:这是“黑”周迅 有人蓄意编造的

昨晚,周迅的经纪人黄烽代周迅在电话里告诉记者:“这完全是子虚乌有的假新闻!”

他说,尽管周迅已经和李大齐分手,但在周迅看来,大齐仍然是她的好朋友,现在报道伤害到了大齐的名誉,周迅必须出来说句话,为他正名。

而传闻中提到的周迅前任宣传总监,也是他们的好朋友,“现在他也被伤害到了。”黄烽说,周迅的感情挫折被人利用,连无辜的同事也被牵扯进去,这让他和周迅很痛心。

黄烽认为,这则新闻,是有人蓄意策划和编造出来“黑”周迅和李大齐的。“这些人的目的就是毁掉周迅的名誉中获利。”同时黄烽表示,他知道这些人是谁,但不能说出来。 法制晚报

新《三国》首播权卖了1.6亿

平均每集180万元,超过《团长》成为最贵国产剧

高希希新版《三国》已经正式由江苏卫视、重庆卫视、安徽卫视、天津卫视四家电视台共同购买,几家电视台为抢得首轮播映权,均豪掷4000万,总价高达1亿6千万,按照90集的体量计算,每集售价就高达180万。江苏卫视的工作人员告诉记者,《三国》已经超越《团长》,成为中国目前最昂贵的电视剧。



新《三国》剧照

片发行的杨晓军,他透露,价格高是因为拍摄的成本太大,人物多,场景多,战争多,周期长。

他还解释,从投入产出角度来看,价格并不高,甚至还比不上普通电视剧的盈利。

重庆卫视的相关负责人还透露,该剧将于明年2月,作为开年大戏在重庆卫视播出,届时,重庆卫视将举行该剧的全国首映礼。而导演高希希也告诉记者,虽然目前《三国》已杀青,但还是会去武隆补拍一些镜头。 重庆晚报



何裕民周六来宁签售

本周六,医疗界学者何裕民将来到凤凰书城签售新作《癌症只是慢性病》,何裕民教授是“何氏肿瘤理论”的创始人,《癌症只是慢性病》是何裕民教授继《现代中医肿瘤学》后又一本有关

癌症的力作。全书以“新观点,新治疗,新康复”为中心线,贯穿全篇,用自己多年的临床肿瘤诊治经历,以诙谐的语言,为广大的癌症患者开出了一剂“宽心丸”。 快报记者 李谷

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 7月16日 - 7月19日

特例商品除外

男士也疯狂 满200省100

男装、男鞋当日单柜现金消费累计满200元立减100元现金,多买多省。

润泽肌肤 美白季 满200省28

化妆品当日单柜现金消费累计满200元立减28元现金,多买多减。多款美白、防晒特惠套装热卖中。

夏品纷呈 女装、女鞋、运动服饰、儿童商品、床上用品全场2折起

中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

刷光大银行信用卡单日累计满500元送50元礼品券,每人每卡每日限赠100元。(7/17-7/19)

广发银行 刷卡礼

7月刷广发银行信用卡满300元送米奇餐具,满800元送米奇汽车杯。领取地点:七楼客服中心

Etam Etam ES 满100减50现金

bossini REGATTA CLUB PAGEONE 马克华菲 全面5折

VERO MODA JACK&JONES 5th STREET 满200减100现金

Roem SCOFIELD PRICH E.LAND 满200减80现金

ESPRIT 全场5折

AQUA 购满680元赠凝时焕白水30ml+凝时焕白乳30ml+美肌喷雾露6g+美白修护面膜1片+金璨化妆袋+时尚手袋

资生堂洗护系列 购买45元以上单品赠浴球,60元以上单品赠帆布袋,88元以上单品赠试用套装,128元以上单品赠沐浴五件套,购任意套装赠15g洁面乳

clrde La Chapelle 200减100现金

全场7.5折 (7/17-7/19)

地址: 南京市湖南路18号

客服热线: 57818888-8333
对公热线: 57818888-8689

购物免费停车

详情请见店堂公告

本次活动恕不积分